

# MIROSLAV MILOŠEVIĆ

## Pritisak na sud

**LIČNOST**

**Danas**

General-major policije Miroslav Milošević, načelnik Resora javne bezbednosti MUP Srbije, izazvao je u sredu žestoke reakcije Udruženja tužilaca, zbog intervjua koji je dao nedeljniku Revija 92.

Njegovu izjavu da je za ubistvo policijskog generala Boška Buhe „sud optužene oslobodio krivice, i da to znači da su ubice i dalje na slobodi“, ali i da „MUP treba da se bavi razrešavanjem ubistva premijera Đinđića, a suđenje za to ubistvo se pretvara u lakrdiju, i postoji mnogo propusta u vezi sa tim, ali i novih saznanja kojih nema u optužnici i drugim zvaničnim spisima“, Udruženje tužilaca je ocenilo kao nastavak kršenja zakona od strane izvršne vlasti i neprimerenog pritiska na pravosudne organe.

Depolitizacija, dekriminalizacija i profesionalizacija policije glavni su ciljevi aktuelnog rukovodstva policije. Ipak, policija Srbije i dalje nema dovoljno dobar imidž u narodu. Prema rezultatima nedavnog istraživanja, policiji veruje 41,8 odsto ispitanika, dok 50,2 odsto nema poverenja u instituciju policije.

Pomoćnik ministra unutrašnjih poslova Srbije general-major Miroslav Milošević rođen je 1956. u Beogradu. Diplomirao je na beogradskom Pravnom fakultetu, a zatim položio i pravosudni ispit. Karijeru u policiji počeo je 1984. i to u SUP Beograd. U okviru Uprave kriminalističke policije radio je u Odeljenju posebnih provera, u Ode-

ljenju za suzbijanje krvnih i seksualnih delikata, ali i u Odeljenju za operativno-uviđajne poslove. Na rukovodećim položajima u policiji je od 1993. Tokom 1999. radio je i kao pomoćnik komandanta Štaba MUP Srbije za Kosovo i Metohiju, a bio je zadužen i za organizaciju rada lokalne policije i njihovu kontrolu u Kopnenoj zoni bezbednosti na jugu Srbije. Sa mesta šefa Odsjeka za Posebne jedinice policije u Upravi policije dolazi na mesto načelnika Resora javne bezbednosti MUP Srbije. U čin general-majora vanredno je unapređen 26. maja prošle godine rešenjem ministra unutrašnjih poslova Srbije Dragana Jočića. U njegovoj zvaničnoj biografiji naročito se naglašava podatak da nije član nijedne političke partije. Ostaće upamćeno da se beogradskim medijima general Milošević prvi obratio povodom predaje Milorada Ulemeka Legije početkom maja prošle godine, i taj Ulemekov čin ocenio kao samoinicijativan.

*Aleksandar Roknić*

*D, 14. jun. 97*